

据说现在玩微博的可以分为四大门派:
现在问题来了——

粉丝四大门派 哪家最强?

如今,娱乐圈谁最红?微博上谁最火?有人说,微博上集聚了“四大门派”,分别是“王思聪的老婆们”、“韩寒的女婿们”、“李易峰的女友们”和“Tfboys的妈妈门”。有微博博主发起话题,上述四个门派承包了微博之后,“微博粉丝到底哪家最强”?一时间,各派粉丝除了自家排位努力外,还要不忘替偶像呐喊。而且,这些“门派”还不能松懈,微博江湖上还有很多“门派”低调而努力呢!

王思聪的老婆们

Tfboys的妈妈门

李易峰的女友们

韩寒的女婿们



【四大“门派”什么来路?】

“现在微博上都被谁占领了?”有网友感慨,似乎明星随便发条微博,内容或是一张普通照片、几句伤春悲秋,都会引起粉丝们的疯狂刷屏,“而且总感觉一大波女粉丝在成群结队地袭来”。

其实,占领微博的并不仅仅是女粉丝,最受关注的还是那些微博红人——王思聪一发微博,就有一大群网友在留言里叫“老公”;韩寒一发微博,下面清一色叫“岳父”;李易峰和Tfboys同样是微博红人,他们的粉丝在微博狂刷他

们的信息和资讯,李易峰的粉丝自称他女朋友,Tfboys的粉丝自称他们的妈妈。这四位红人引领的粉丝群,被戏称为微博四大“门派”。

粉丝几大门派对比,到底哪家最强?粉丝们各执一词,都认为自家最强,“当然是苏苏家的女友们!”“女婿来报道了!”“TF家妈妈来了。”“王思聪的太太团必须秒杀一切粉丝团呀。”有网友统计,四大门派里“李易峰的女友们”支持率暂时领先,但更多的粉丝表示“不服”。

【他们“战斗力”有多强?】

几大“门派”哪家最强?目前还没有一个具体的统计数据,但从他们对偶像话题的参与度上,大概能了解到这几派粉丝的“战斗力”。

李易峰要恋爱?女友们要哭了

日前,第十届金鹰节颁奖晚会上,李易峰作为颁奖嘉宾走上红地毯。当晚,李易峰就一直占据微博热门话题榜,网友曝光的李易峰和杨幂等人的自拍照、他上台颁奖时的表现、镜头扫过时的表情等,都引来粉丝一片“花痴”,就连何炅也调侃称,组委会请到李易峰,有没有考虑过现场女性观众的嗓子?

不过,虽然“女友们”很疯狂,但李易峰却在接受采访时透露公司希望他赶紧谈恋爱,“我的同学很多都已经有了小孩了,我希望可以赶紧谈个恋爱,公司也在催我。我觉得多了恋爱经历,才能丰富自己的人生历练。”此话经过媒体报道后,不知多少“女友”要哭了。

“妈妈们”怜爱语气 关怀Tfboys

今年湖南卫视中秋晚会录制时,笔者发现,录制现场周边道路都被Tfboys的粉丝们承包了,灯牌、鲜花、横幅,粉丝们对偶像的爱表露无遗。对于娱乐圈来说,Tfboys是新人,大家称他们为“小鲜肉”。小鲜肉也有小鲜肉的烦

恼,在新闻里,他们的恋爱、家世等传闻不绝于耳,让王俊凯也不得不发微博澄清。

但更多时候,三个男孩的微博还是经常发布自己工作、学习等信息,粉丝们也常常用妈妈的语气爱护他们,“小凯,休息时间到了”,“在外面照顾好自己,等你回来”,“练舞出了汗要记得换上干衣服,出门要戴口罩啦,北京雾霾那么严重。”

“太太团”“女婿团”也没闲着

自从在微博中发了一张女儿韩小野的萌照后,韩寒就瞬间成为“岳父大人”,网友们争相对大眼睛美女韩小野示好,就连一批男明星也加入到“女婿团”里,称呼韩寒“国民岳父”。在微博上,他发了一张童年照,网友却在评论时追问“小野呢?”

微博上自称“为人低调的网红小王”的王思聪其实并不低调,他的每条微博,都能引来众多网友排队叫“老公”。最近几天王思聪微博一直不更新,网友们都不淡定了,“老公你去哪了?快更博啊。”“聪聪几天不更新,好担心你。”“老公你介不介意姐弟恋啊?”(大洋)



歌迷为Tf-boys组合王俊凯庆生日

鹿晗

王思聪与Snh少女组合的合影

还有不少“门派”低调努力

微博里,上述四大“门派”行事高调,但江湖中还有不少“门派”低调而努力。

比如说鹿晗的粉丝。鹿晗粉丝有多给力?从他的微博评论数或许能看出来——今年8月19日,吉尼斯世界纪录和微博共同宣布,鹿晗的单个微博获吉尼斯世界纪录“微博上最多评论的博文”的称号。这条微博发在2012年,鹿晗转发曼联球迷俱乐部微博,而他的粉丝在七夕情人节发起为偶像送1314万封微博情书的活动,结果该微博单条评论量超过1320万条。近日,鹿晗宣布解约后微博发声“我回家了”,短短几小时内转发和评论都超过几十万次。难怪鹿晗粉丝表示:“粉丝谁最强?中国北京找鹿晗。”

有传闻称,鹿晗将成为李易峰师弟,签约欢瑞世纪,还将接拍《诛仙》和《盗墓笔记》,但欢瑞副总贾世凯否认了签约鹿晗一说。

除了鹿晗的粉丝竞争力超群外,华晨宇的“火星星人”、张翰的“鱼苗”,都被认为是微博上得力门派,人数众多,支持偶像不遗余力。

黄毅清:女儿18岁后再相认

刚和黄奕正式离婚的黄毅清近日去美国,透露为女儿设立了信托基金。放弃了女儿抚养权和探视权的黄毅清表示等到女儿18岁以后再相认,只求女儿生活幸福快乐。黄毅清还晒出与女儿的合照,照片上女儿睁着眼睛对着镜头微笑,父女俩神情非常相似。(新浪)

向太喊话星爷被调侃像表白

向太(陈岚)早前连日炮轰周星驰(星爷)没品德,在演艺圈掀起轩然大波,不过星爷至今沉默不回应。近日向太又在微博上发表《周星驰大大方方地出来呗》,内容改以柔性劝说。因为文青口吻,和她之前开骂狠劲完全不一样,反而像是另类告白文,网友调侃回应:“够了!都快过年了,消停一下吧”、“知道你心疼,你不就暗恋我们家星爷吗”、“看来爱得很深”,认为向太一定很喜欢周星驰,才会这样一直追着他不放。但也有少数网友力挺,要周星驰站出来。(搜狐)

萧亚轩与男友穿情侣装见家长?

据台湾媒体报道,正在热恋中的萧亚轩(ELVA)跟新加坡小开Elroy小两口越爱越高调,她在哪儿工作,他就去哪儿出现,到哪都分不开。近日晚有粉丝遇见“双E”推着3大箱行李现身Elroy的家乡新加坡,该粉丝开心po照并写道:“猜猜我今晚在机场遇到谁!”只见“双E”再度合体,且很有默契都戴着帽子、穿黑色情侣装,画面超甜蜜。网友纷纷留言“so sweet”,也有网友怀疑ELVA此行是不是陪男友回家“见家长”顺便“秘密结婚”。(凤凰)



高梓淇蔡琳昨日太原完婚

韩国女演员蔡琳和中国男演员高梓淇的婚礼于昨日在太原举行,婚礼仅邀请了家人和少数朋友。两人还将于10月23日在韩国再次举办韩式传统婚礼。(新浪)

小燕子“尔康”海岛拍婚纱照

近日,有网友在微博上爆料演员李晟和李佳航在塞班拍婚纱照。“微博爆个料。新版《还珠格格》里面的“小燕子”李晟和“尔康”李佳航好事将近。就这样,因为在塞班撞见他们在拍婚纱照。”随后,该网友又曝光了两人拍婚纱照的花絮照片。照片里,李晟一袭白色婚纱,李佳航在一旁小心地扶着,两人看起来非常幸福。而从李晟近几日的微博来看,她本人也的确在塞班岛休假。今年七夕期间,李佳航和李晟在接受采访时就曾透露已见过双方的父母,结婚也在计划中。(搜狐)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油 500 辣子鸡油 金标特级酱油